
INSTALAČNÍ MANUÁL: DŘEVĚNÁ OBLOŽKOVÁ ZÁRUBEŇ SOLODOOR a.s. 
            (mimo požární a bezfalcové obložkové zárubně) 
  

Seznam dílů: Jedno 
křídlá 

Dvou 
křídlá 

Slepá Jedno 
křídlá 
dělené 
ostění 

Dvou křídlá 
dělené ostění 

Slepá 
dělené 
ostění 

1 nosná obložka zámková (slepá)+ ostění svislé 1 0 2 1 0 2 

2 nosná obložka pantová + ostění svislé 1 2 0 1 2 0 

3 nosná obložka horní + ostění 1 1 1 1 1 1 

4 krycí obložka svislá L a P 2 2 2 2 2 2 

5 krycí obložka horní 1 1 1 1 1 1 

6 spojovací materiál:       

- závěs (pant) 3 6 0 3 6 0 

- kovový spojovač obložek “A“ 4 4 4 4 4 4 

- plastová spona s vrutem pro sílu stěny: 60-130mm “B“ 2 2 2    

- plastová spona s vrutem pro sílu stěny: 140-350mm “B“ 4 4 4    

- plastová spona s vrutem pro sílu stěny: 350-700mm “B“    8 8 8 

- lamela pro sílu stěny: 250-700mm “E“ 2 2 2 4 4 4 

- krytka otvoru pro aretaci pantu (mimo fólie a Solo struktur) “D“ 3 6 0 3 6 0 

- držák pantu (pokud není předmontován) “C“ 3 6 0 3 6 0 

- vrut držáku pantu (pokud není držák předmontován) 12 24 0 12 24 0 

7 ostění svislé levé a pravé 0 0 0 2 2 2 

8 ostění horní 0 0 0 1 1 1 

9 spojovací pero svislého ostění 0 0 0 2 2 2 

 10 spojovací pero nadpraží 0 0 0 1 1 1 

Překontrolujte připravenost stavebního otvoru (rovinnost podlahy do 3mm na 1m, rozměr šířky a výšky stavebního otvoru dle tabulky). Zkontrolujte obal výrobku, zda není 
poškozen, v případě poškození reklamujte u přepravce. Po rozbalení důkladně zkontrolujte jednotlivé díly a pokud vykazují jakékoliv poškození vše pečlivě fotograficky 
zdokumentujte a zašlete prodejci, nepokračujte v montáži. 

Postup instalace obložkové zárubně: 
Na montážní stolici anebo rovné a čisté podložce sestavte díly “1“ nosná obložka zámková + ostění, “2“ nosná obložka pantová +ostění a “3“ nosná obložka horní + ostění. 
Pokud nejsou instalovány z výroby u falcového provedení držáky pantů “C“, tak je připevněte přiloženými vruty 3,5x20mm. 

Zařízněte těsnící profil v rozích na 45° a na spodku stojiny kolmo s řezem. Po složení těchto dílů vložte do otvorů Ø 20mm v obložkách kovový spojovač obložek “A“ a rohový spoj srovnejte, 
postupně spojovač šroubovákem utahujte tak, až obložky k sobě dolehnou, případné nerovnosti vyrovnejte před úplným dotažením (rohový spoj doporučujeme lepit disperzním či 
polyuretanovým lepidlem). Vrchní část ostění spojte se svislým ostěním v rozích pomocí plastové spony a vrutu 4,0x35mm “B“. Pro tloušťku stěny 250 až 350(360) mm a vyšší doplňte spoj 
lamelou “E“. Pro nenasákavé podlahové krytiny doporučujeme řez na spodku zárubně (spodní řez DTD obložky i ostění) uzavřít elastickou lepící či těsnící hmotou.  
U plovoucích podlahových krytin je nutné zachovat dilatační mezeru mezi zárubní a podlahou 1mm. 
Takto částečně smontovanou zárubeň vložte do stavebního otvoru, aby mezery po obou stranách byly zhruba stejné, srovnejte pantovou a zámkovou stranu do svislice a horní část do 
vodorovné polohy. V případě dodání dubového hranolu ke zvýšení pevnosti montáže samozavírače, přišroubujte hranolek k zárubni dvěma vruty 4,0x40mm v místě ukotvení ramínka 
samozavírače. Výškový průchod musí být v toleranci -4 /+10mm.  
Rozepřete zárubeň uvnitř na 3 místech pro zachování požadované světlosti, zajistěte ji klínky ve stavebním otvoru a proveďte zapěnění (doporučuje použít profesionální montážní sady 
nebo rozpěry, které při aplikaci nepoškodí povrch zárubně). 
Pro dveřní křídla do hmotnosti 25kg postačuje zapěnění v rozích, uprostřed horního ostění a na třech místech po každé svislé straně, pro křídla s větší hmotností než 25kg je nutné vypěnit 
celou pantovou stranu zárubně. 

Po zaschnutí pěny vložte do předvrtaných tvorů v pantové obložce závěsy a zajistěte imbusovým klíčem číslo 4 v držáku závěsů. Osaďte dveře do zárubně a vyzkoušejte funkci dveřního křídla, 
případně proveďte seřízení závěsů a protiplechu (u OZ pro celoskleněné dveře je nutné upilovat skoro celé bříško protiplechu!). 

 

Postup instalace dělené zárubně pro šířku zdi na 35(36) cm: 
Montáž dělené zárubně navazuje na postup instalace obložkové zárubně viz výše. Složte díly “7“, “8“ a spojte v rozích pomocí plastové spony a vrutu 4,0x35mm “B“. Do drážky v ostění na 
obou dílech naneste bodově disperzní anebo polyuretanové lepidlo, vložte spojovací pero “9“ a “10“, poté zasuňte druhou část ostění k již zapěněné zárubni, je nutné ostění stáhnout k sobě, 
aby nebyla otevřená spára mezi ostěními a postupujte stejným způsobem vyrovnání a zapěnění jako u první části zárubně. Odřízněte přebytečnou pěnu, sestavte krycí obložky “4“ a “5“, 
pomocí kovového spojovače “A“ shora uvedeným postupem. Do drážky v ostění naneste bodově silikon anebo akrylátový tmel a poté osaďte záklopy do drážky v  ostění a stáhněte pomocí 
montážních svěrek.  
Do předvrtaných tvorů v pantové obložce pro aretaci závěsů namáčkněte plastové krytky “D“. Barevnost zvolte dle vlastního uvážení. Případné nerovnosti mezi obložkami a stěnou vyrovnejte 
akrylátovým tmelem. Styk spodní části zárubně s nenasákavou podlahou je možné ukončit silikonem. Pro správnou kolmost je mezera mezi dveřmi a podlahou pro obložkové zárubně v 
rozmezí 7mm +/-3mm. Mezera mezi dveřmi a podlahou pro kovové zárubně je v rozmezí 10mm +3/-5mm. 
 

Protipožární zárubeň je nutné zapěnit po celém obvodu zárubně a v celé tloušťce zdi speciální protipožární pěnou!  
Specifika instalace požární zárubně naleznete na www.solodoor.cz. Nutno vždy instalovat montážní společnost s platným certifikátem.  

 

Po skončení životnosti a používání, výrobky předejte k likvidaci do sběrného dvora 

 
Rozměr šířky stavebního otvoru 

jmenovitý rozměr šíře otvoru +10 
cm (+/- cm) 

Rozměr výšky stavebního otvoru 

jmenovitý rozměr výška otvoru 

197 cm 202 cm (+/-1cm) 

210 cm 215 cm (+/-1cm) 

V případě použití vyztužovacího dubového hranolku 
pro např. samozavírač nutno k výšce připočítat 2 cm. 
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http://www.solodoor.cz/

